3ansaTue 1. MaTpuusbl.
1 .JlaHbI MaTpHILIBL.
1) Onpenenute ux pa3MepHOCTb.
2) Kakue MaTpuilbl MOXHO CJIOKUTh MEXIY COO0M?
3) Kakue MaTpuIiibl MOXKHO TIEPEMHOKHUTh MEKTy OO0 ?
4) Kakue MaTpuIlbl MOXKHO TPAHCIIOHUPOBATH?
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Homa.
1. Jlanbl MaTpuiisl
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1) Onpenenute UX pa3MepHOCTb.

2) Kakue MaTpuIisl MOKHO CIIOKHUTH MEXITY COO0M?
Cnoxuth UX MEXI1y COOOM.
3) Kakne maTpuibl MOXXHO HEPEMHOXKHUTH MEKIY
co0oi? HaliTu Bce mpou3BeIeHUsT MaTPHIL
4) TpaHCcIOHUPOBATH MATPHILIBI.
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4. Pemmith cUCTEMY MaTpUYHBIX YPAaBHEHUI:
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Kak usmenntcs npousseaenne AB marpun A u B, ecmm:

7. TlepectaButh [ -10 U j -10 CTpOKH MaTpuisl A ?

8. [TIlepecraButh [ -ii U ] - CTONMOIIBI MATPHUIIBI B?

9. K i-it crpoke Marpuiel A npuOaBUTL €€ J -F0 CTPOKY,
YMHO>XEHHYIO Ha YHACIO C ?

10. K i -my cronbuy marpuusl B mpubasute ee j -it cronber,

YMHO>KEHHBIA Ha YUCIIO C ?

11. Jlokasars, uto eciu Matpunia B mepecranoBouna ¢ Marpuieit
A, To ona nepecranosouna u ¢ matpuneii A —AE (rne 4 —
110060€ OTIIMYHOE OT HYJIS YUCIIO).



